
ПАМ’ЯТКА  

Обережно – замасковані вибухові пристрої!
У  зв’язку  зі  збільшенням  випадків  підриву  цивільного  населення  на  мінах  і

вибухонебезпечних предметах важливо бути особливо уважними й обережними. Слід пам’ятати
найголовніше  правило  мінної  безпеки – не  підіймати  нічого  на  вулиці  та  не  підходити
близько до підозрілих предметів, будь-яких предметів побуту!

Це також стосується спеціально  встановлених вибухонебезпечних
підривних засобів (міна-пастка), що замасковані (вмонтовані) у звичайні
побутові речі – сумку, книжку, телефон, термос, банки з-під кави, у дитячі
іграшки, коробку з-під цукерок, пачку цигарок, «портсигар», запальничку,
гаманець,  пакунок  тощо.  Зовнішньо  касетні  боєприпаси  також
можуть бути схожі на звичайні побутові предмети.

Найчастіше вибухові пристрої можна виявити в місцях масового перебування людей. Такий
предмет (міна-пастка) привертає увагу; може бути розкиданий на землі, прикріплений до дерева
або залишений у дуплі дерева, на лавці чи в громадському транспорті, на дитячому майданчику.

У  громадському  транспорті,  особливо  в  потязі,  звертайте  увагу  на  залишені  сумки,
портфелі, згортки та інші покинуті без догляду речі, у яких  можуть бути заховані саморобні
вибухові пристрої.

У разі виявлення підозрілого предмета в громадському транспорті, потязі:
-   негайно  кнопкою  виклику  водія  (машиніста  потягу),  переговорним  пристроєм  чи  іншим
способом повідомте його про знахідку або правоохоронців на залізничних станціях чи станціях
метрополітену;
-   не відкривайте знайдені пакети чи сумки, не чіпайте їх та повідомте людей довкола про
можливу небезпеку.

У під’їзді будинку звертайте увагу на сторонніх людей і незнайомі предмети. Як правило,
вибуховий пристрій у будівлі закладають у підвалах, на перших поверхах, біля сміттєпроводів, під
сходами.               
 

Алгоритм дій при виявленні підозрілого предмета:
-    якщо ви або люди навколо виконують якісь роботи – негайно припиніть їх;
-   відійдіть  самі  та  виведіть  людей,  які  знаходяться  поруч,  якнайдалі  (не  менше  100  м)  від
знайденого предмета, при цьому йти назад необхідно по своїх слідах;
-   повідомте про виявлення підозрілого предмета (телефонувати тільки на безпечній відстані!)
за  номером  телефону  101,  102,  112 (повідомлення  необхідно  робити  без  поспіху,  чітко,  із
зазначенням  точної  адреси  (орієнтирів)  місця  знаходження  вибухонебезпечного  предмета)  та
очікуйте на фахівців ДСНС.

        Категорично забороняється:
-   наближатися до вибухонебезпечного предмета, пересувати його або брати до рук, розбирати,
кидати, бити по ньому, розпалювати поряд багаття або кидати в нього предмет, користуватися
поряд  із  ним засобами  радіозв’язку,  мобільними телефонами,  сигналізацією автомобілів  тощо
(вони можуть спровокувати вибух); приносити вибухонебезпечний предмет додому.
      

         Будьте завжди пильними та уважними. Бережіть своє життя!

         Інженер з охорони праці                                                                                 Зоя ПЕТРІЙ
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